



Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nieobjętego U Pzp prowadzonego zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górnicznej S.A. nt.: „Świadczenie usług serwisowych dla systemu serwerów HPE Synergy (6 serwerów oraz system integrujący) i macierzy dyskowej HPE 3par” (nr postępowania 532400510/01).

Działając w oparciu o §32 ust 2 Regulaminu udzielania zamówień w Polskiej Grupie Górnicznej S.A. Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania Wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie 1

Czy dla systemów serwerowych HPE Synergy (Tabela 1), macierzy dyskowych HPE 3Par (Tabela 2), systemów serwerowych HPE Synergy (Tabela 3) serwis wyspecyfikowanych urządzeń powinien być oparty o usługi serwisowe producenta serwisu HPE TECH CARE Critical SVC z dodatkową funkcją Defective media retention (DMR) [zachowanie uszkodzonych nośników]?

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, iż dla systemów serwerowych HPE Synergy (Tabela 1), macierzy dyskowych HPE 3Par (Tabela 2), systemów serwerowych HPE Synergy (Tabela 3) wyszczególnionych w załączniku nr 1 do SWZ, serwis wyspecyfikowanych urządzeń powinien być oparty o usługi serwisowe producenta serwisu HPE TECH CARE Critical SVC z dodatkową funkcją Defective media retention (DMR) (zachowanie uszkodzonych nośników).

Pytanie 2

Czy zamawiający wyraża zgodę na usunięcie ust. 9 w par. 6 wzoru umowy i zastąpienie "Strony wyłączają rękojmię na zasadach art. 558par. 1 KC.?" Wykonawca uzasadnia ww wnioskiem tym, że przedmiotem umowy jest serwis i wsparcie techniczne zatem rękojmi za zwady rzeczy nie ma zastosowania do usług a po drugie Zamawiający ma zabezpieczone wszelkie ryzyka związane z usuwaniem awarii w ramach zakupionych usług serwisowych.

Odpowiedź 2

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy SWZ w tym zakresie.

W Imieniu Zamawiającego